

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府  
扬州市江都区融媒体中心

2024年11月18日 星期一 [今日4版] 第219期 总第4237期  
甲辰年十月十八 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



朱莉莉率队赴北京拜访部分央企名企

## 深化产业合作 推进项目落地

本报讯 (通讯员 毛恒超 记者 侯瑞芳) 11月11日至14日,区委书记朱莉莉率队赴北京拜访部分央企名企,进一步深化产业合作,推进项目落地,为推动全区高质量发展蓄势赋能。

中信建投证券股份有限公司始终稳健经营,为政府、企业、机构和个人投资者提供优质专业的金融服务。朱莉莉拜访了中信建投党委书记、董事长王常青,党委委员、建投国际董事长蒋月勤等,双方就企业融资服务、产业升级咨询、投资引荐与对接等多个领域达成合作意向。

交控科技股份有限公司在航空运输业中占据重要地位。朱莉莉与交控科技总裁王智宇、交控航空总经理陆启进围绕江都低空经济发展进

行深入探讨,双方就低空政务应用场景应用达成了初步合作意向,并计划加大合作力度,推动更多项目落户江都。

龙源电力集团股份有限公司隶属于国家能源投资集团,是我国最早开发风电的专业化公司。朱莉莉与龙源电力集团党委副书记、总经理王利强就加强央地合作、加快已签约及在建项目推进进行座谈。目前,郭村一期100MW渔光互补项目已顺利开工,二期项目也已签约,双方还就后续的风能合作项目进行了磋商。

水木兴创(北京)科技发展有限公司是国内领先的氢能产业服务商。在水木兴创公司董事长刘亚洁的陪同下,朱莉莉参观了大兴国际氢能示范区,双方洽谈企业的技术优势和项目情况,计划在科技

创新、高新技术产业化等方面加大合作。

此外,朱莉莉还到民政部、中国建筑材料工业规划研究院等地拜访接洽,并会见了参加2024扬州(北京)经济社会发展汇报会的华北电力大学核电学院党委书记陆道纲、中国钢铁研究总院科技集团有限公司连铸技术国家工程研究中心副主任仇圣桃等嘉宾代表,希望进一步加强沟通对接,加大在江都的项目投资推进力度,共同分享高质量发展的新机遇。

在京期间,朱莉莉还随扬州市代表团拜访了中石化、北方华创、光线传媒等重点企业,并出席相关活动。

区委常委、常务副区长杜辉,区委常委、仙女镇党委书记侯耀武参加活动。

## 广州路大转盘交通改造完工



本报讯 (通讯员 丁志娟  
记者 周圆 李婷婷) 近日,城区长江路、广州路、浦江路三路交会处交通改造工程完工,有效缓解了该区域长期存在的机非混行等交通安全隐患问题。

长江路、广州路、浦江路交

### 项目建设 探营

叉口大转盘建于2003年,当时交通流量较小。随着城市建设的快速发展,该区域车流、人流急剧增长,机非混行、非机动车逆行等问题日益突出,给市民的出行带来安全隐患。对此,李桂兴等10位人大代表提出了“关于城区长江路、广州路、浦江路三路交会处交通设置问题”建议,并被列入区人大重点建议。为推动这项民生工程加

快实施,区住建局多次组织专家现场查勘论证,最终拟定了一套兼顾交通安全和通行效率的道口改造方案。

改造后的大转盘,交叉口标线清晰明了,非机动车道采用硬隔离,设置了机非分隔护栏,非机动车的流向得到了明确引导。而新增的机动车道监控系统和非机动车人脸识别系统,更是为交通管理增添了一双“智慧眼”。

## 关于向全区市民征集区人大常委会2025年 听取和审议专项工作报告、组织执法检查及专题视察议题建议的公告

各位市民:

为深入践行全过程人民民主,广泛汲取人民群众和社会各界的智慧与建议,进一步增强人大监督工作针对性和实效性,谋划好2025年区人大常委会听取和审议“一府一委两院”专项工作报告、组织执法检查及专题视察的议题,根据监督法有关规定,经区人大常委会

主任会议研究,现向你们征集议题建议。请各位市民结合我区实际,提出积极的建议,并于2024年11月20日前寄至区人大常委会办公室或通过区人大电子邮箱jsjrd@163.com提出。

感谢您对区人大常委会工作的关心和支持!

扬州市江都区人大常委会办公室  
2024年11月6日

### 征集意见表

您的姓名	
区人大常委会 会议重点审议议题	
区人大常委会 执法检查法律法规名称	
区人大常委会 专题视察议题	
有关意见和建议	

注:请将您认为需要区人大常委会审议的有关议题,以及需要进行执法检查的具体法律法规名称填入表格中。如有意见和建议可填入“有关意见和建议”栏,并将表格寄送至区人大常委会办公室或发送至电子邮箱jsjrd@163.com。

智汇龙川  
高端装备产业人才对接交流活动举行  
沈伯宏致辞

本报讯 (记者 许峰 桑一) 11月17日,扬州“科技镇长团产业强链行动”暨江都区“智汇龙川”高端装备产业人才对接交流活动举行,邀请全省高端装备产业科技镇长团、省内外高校院所专家教授汇聚江都,洽谈人才科技合作,共享共赢美好未来。区委副书记、代区长沈伯宏出席并致辞。

沈伯宏在致辞中说,江都作为扬州高质量发展的主板块、产业科创名城建设的重要阵地,始终坚持对标扬州“613”产业体系,加快建设具有江都特色的“510”现代制造业产业体系。高端装备产业是江都五大主导产业集群之一,也是江都传统优势所在、未来发展所依。近3年,来自31家高校院所、省直机关和企事业单位的45名团员来江都挂职,吸引1300多名专家学者来江考察,年均促成产学研合作项目72项。沈伯宏真诚希望科技镇长团各位成员“身到”一线、“心至”企业,助力江都现代产业链式布局、集群发展;真切期盼专家学者们充分发挥学识渊博、专业精深的优势,为江都产业转型升级出谋划策、增智添力。

活动现场,苏州科技大学党委书记姜朋明,上海交通大学机械与动力工程学院教授、上海智能制造研究院常务副院长、上海市智能制造研发与转化功能型平台总经理习俊通,华中科技大学科学技术发展院副院长、应用技术研究院院长林磊等,共同出席扬州市高端装备产业发展顾问聘任仪式、科技镇长团高端装备产业创新联盟揭牌仪式;上海市智能制造研发与转化功能型平台、华中科技大学国家卓越工程师学院与我区合作签约;现场还举行了产业专场对接分会。

区委常委、组织部部长张春萍主持活动;区委常委、宣传部部长李健作主题推介;区政府党组成员、扬州市高端装备产业科技镇长团团长杨飞参加活动。

沈伯宏调研丁沟镇,要求

## 围绕发展第一要务谋划落实

本报讯 (记者 程文萱 刘寅超) 11月15日,区委副书记、代区长沈伯宏调研丁沟镇,要求坚定扛起发展大旗,全面围绕发展这一第一要务进行谋划、推进与落实。要以新理念引领发展,注重提高产出效率和贡献度,提高实在度,在平台运作方面,实施具体项目以增加现金流,合理规划推进建设进程;要以实项目支撑发展,以产出量化目标,靠专业实现增值,积极推动农业、服务业、制造业等产业的深度融合,招引项目落地;要以全要素保障发展,充分发挥土地资源丰富的优势,合理规划利用,优化教育、医疗、人才等配套资源,提升区域综合竞争力;要以严要求规范发展,守好安全生产、生态环保、社会稳定等底线,加强港镇之间的交流互动,提高干部能力作风,密切关注国内外发展态势,及时调整发展策略。

近年来,随着境内扬泰机场通航,丁沟镇迎来空港时代,与空港新城港镇融合。今年初,丁沟镇确立了以机场枢纽为主体、周边区域联动开发、构建“一体两翼”的发展格局。1至10月,全镇完成规上工业产值20.94亿元,同比增长2.76%;固定资产投资23.36亿元,同比增长76.25%;新签约认定亿元以上重大项目12个,其中已开工建设6个。

沈伯宏先后来到新纪元电器、春秋航空飞机维修、德威尔、扬州影视基地电影世界等企业和项目现场,认真听取相关情况汇报,详细了解生产经营、建设进度、设备配套等情况。

在随后召开的座谈会上,沈

本期值班 沈晓峰 版式设计 赵永峰